
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         DEPARTAMENTO         DE
CIÊNCIAS         NATURAIS         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO
SANTO,         REALIZADA         EM         21/02/2024

Ao(s)         vinte         e         um         dia(s)         do         mês         de         fevereiro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         quatro,         às

dezesseis         e         zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         de         Reuniões         Virtual         (Google         meet)         a

primeira         sessão         ordinária         do(a)         Departamento         de         Ciências         Naturais         da         Universidade

Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Ana         Paula         Oliveira         Costa

(Presidente),         Andre         Goncalves         de         Lima,         Andre         Luiz         Alves,         Breno         Nonato         de         Melo,

Carla         da         Silva         Meireles,         Carlos         Andre         Maximiano         da         Silva,         Christiane         Mapheu

Nogueira,         George         Ricardo         Santana         Andrade,         Gustavo         Viali         Loyola,         Jefferson         Lima

Fernandes         Andre,         Luiz         Gabriel         Souza         de         Oliveira,         Luiz         Gustavo         Ferreira         Soares,

Marcia         Helena         Rodrigues         Velloso,         Natalia         Vasconcellos         de         Oliveira         Souza,         Raniella

Falchetto         Bazoni,         Raphael         Goes         Furtado,         Ricardo         Lopes         da         Silva,         Rodrigo         Dias         Pereira,

Rodrigo         da         Costa         Silva,         Thonimar         Vieira         de         Alencar         Souza         e         Vivian         Chagas         da

Silveira,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Aloisio         Jose         Bueno         Cotta,         Ana         Nery

Furlan         Mendes,         Camila         Viveiros         Souza         Ramos,         Debora         Pereira         Araujo,         Gabryelle         de

Souza         Gomes,         Gilmene         Bianco,         Jose         Andre         Lourenco,         Marcio         Solino         Pessoa,         Maria         de

Fatima         Pereira         dos         Santos,         Marilea         Gomes         dos         Santos         Ribeiro,         Maristela         de         Araujo

Vicente,         Mellina         Damasceno         Rachid         Santos,         Paulo         Sergio         Moscon,         Samara         dos         Santos

Costalonga         e         Wiliam         Santiago         Hipolito         Ricaldi.         Havendo         número         legal         de         membros

presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:         A

professora         Ana         Paula         informou         que         o         Programa         de         Gestão         de         Desempenho         (PGD)         do

Ceunes         entrou         em         execução         no         dia         19         de         fevereiro         de         2024,         no         DCN         e         DMA,         e         que         os

servidores         Christina         do         Vale         Pena         Alcantra         e         Afonso         Henrique         Oliveira         estarão

trabalhando         em         sistema         de         escala         (em         atividade         presencial         ou         teletrabalho),         sendo         os

horários         de         funcionamento         do         setor         e         as         escalas         de         trabalhos         dos         servidores         fixadas         no

prédio         de         departamento         e         disponibilizadas         no         site         de         cada         setor         a         cada         mês.         INFORME
2:         A         professora         Ana         Paula         informou         que         o         novo         Calendário         de         compras,         bem         como,         as

mudanças         no         Portal,         serão         amplamente         divulgadas         em         tempo         oportuno         pela         Divisão         de

Recursos         Materiais         (DRM).         Informou         também         que         estará         pedindo         o         recolhimento         de

bens         insensíveis         à         DRM         e         que         o         professore         que         tiver         algum         material/bem         inservível

pode         deixar         na         secretaria         do         departamento         até         o         dia         27         de         fevereiro.         INFORME         3:         A

professora         Ana         Paula         informou         que         chegaram         dois         novos         Projetores         no         Departamento,

que         estarão         substituindo         os         projetores         da         marca         SONY,         cujas         mochilas         utilizadas         para

transporte         estão         deterioradas,         sendo         assim         estes         projetores         serão         realocados         nos

laboratórios         de         Geologia         e         Física         de         forma         fixa.         INFORME         4:         A         professora         Ana         Paula

informou         que         foi         divulgada         a         Lista         de         Espera         para         as         vagas         remanescente         para         os         cursos

da         UFES         e         que         iniciou-se         a         convocação         de         todos(as)         classificados         (as),         sendo         assim         a

professora         Ana         Paula         solicitou         que         os         professores         aguardem         o         fechamento         do         período
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de         matricula         dessas         turmas         para         registrarem         o         Plano         de         Ensino         no         portal         do         professor         e

que         a         aprovação         dos         Planos         na         Câmara         Departamental         ocorrerá         posteriormente.

INFORME         5:         A         professora         Ana         Paula         informou         que         caso         tenham         membros         da         Câmara

Departamental         que         queiram         que         as         Reuniões         Departamentais         deixem         de         ser         Reuniões

Virtuais,         deveriam         informá-la         para         que         seja         realizada         pesquisa         com         os         demais         membros

e         assim         decidir         pela         alteração         ou         permanência         da         forma         como         as         reuniões         estão

ocorrendo.         Ainda         sobre         as         reuniões         departamentais         a         professora         solicitou         que         haja

participação         dos         discentes         nas         reuniões.         PAUTA         1:         Apreciação         da         Ata         da         20ª         Reunião

Ordinária         de         2023         do         DCN.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         Inclusões:         Não         houve.         Exclusões:         Não

houve.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         3:         23068.069541/2023-78:         Pedido         de         liberação         de         atividades         -

prof.         Márcio         Solino         Pessoa         (Ad         Referendum).         A         professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa,

fez         a         leitura         do         "Ad         Referendum"         que         autorizou         a         liberação         do         professor         Márcio         Solino

Pessoa         entre         os         dias         11         a         15         de         dezembro         de         2023,         para         realização         de         experimentos         de

Ressonância         Paramagnética         Eletrônica         (RPE)         em         amostras         de         Filmes         Finos         Magnéticos

na         Universidade         de         Brasília         (UnB),         campus         Brasília         -         DF.         Esclarecimentos.         Em

discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a

tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e

eu,         Christina         do         Vale         Pena         Alcantra,         secretário(a)         do(a)         Departamento         de         Ciências

Naturais,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos

presentes.         São         Mateus/ES,         21         de         fevereiro         de         2024.

Ana Paula Oliveira Costa

(Presidente)

Andre Goncalves de Lima

Andre Luiz Alves Breno Nonato de Melo

Carla da Silva Meireles Carlos Andre Maximiano da Silva

Christiane Mapheu Nogueira George Ricardo Santana Andrade
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Gustavo Viali Loyola Jefferson Lima Fernandes Andre

Luiz Gabriel Souza de Oliveira Luiz Gustavo Ferreira Soares

Marcia Helena Rodrigues Velloso Natalia Vasconcellos de Oliveira Souza

Raniella Falchetto Bazoni Raphael Goes Furtado

Ricardo Lopes da Silva Rodrigo Dias Pereira

Rodrigo da Costa Silva Thonimar Vieira de Alencar Souza

Vivian Chagas da Silveira
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